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予算特別委員会会議録（令和６年２月29日）     打合会   

 

出席委員  竹原委員長 谷崎副委員長 吉森委員 安達委員 髙川委員 水橋委員 

大浦委員 青山委員 尾崎委員 原委員 岩城委員 古沢委員 開田委

員 中川委員 

欠席委員  なし 

説明のため出席した者  なし 

職務のため出席した事務局職員  落合局長 中田局長補佐 

 

午前11時43分開会 

落合局長 それでは、ただいまから予算特別委員会を始めさせていただきます。 

 委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの間、年長委員の中

川勲委員に臨時委員長をお願いいたします。 

中川臨時委員長 ただいま紹介いただきました中川勲です。委員長の互選のため、しばら

く臨時に委員長の職務を行いますので、よろしくお願いいたします。 

 ただいまから令和６年３月定例会予算特別委員会を開催いたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりであります。 

 日程第１、委員長の互選についてです。 

 委員会の正副委員長は、滑川市議会委員会条例第８条の規定により、委員会において

互選することとなっております。 

 互選の方法については、調整が済んでおりますので、指名推選により、臨時委員長に

おいて指名いたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

中川臨時委員長 ご異議なしと認めます。よって、臨時委員長において指名することに決

定いたしました。 

 委員長に竹原正人委員、副委員長に谷崎潤一委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 委員長を竹原正人委員、副委員長を谷崎潤一委員とすることにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

中川臨時委員長 異議なしと認めます。よって、委員長に竹原正人委員、副委員長に谷崎
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潤一委員とすることに決定いたしました。 

 それでは、委員長と交代させていただきます。 

 副委員長も席の移動をお願いいたします。ご協力ありがとうございました。 

 （臨時委員長は自席へ、新委員長は委員長席へ、新副委員長は副委員長席へ） 

竹原委員長 皆さん、お疲れさまでございます。 

 今ほどは指名推選ということで指名していただきまして、ありがとうございました。 

 順番ということでもあるかとは思いますけども、今回、予算特別委員会、議員全員で

議案を精査するわけなんですが、大変多くの滑川市の課題等がある中での新年度予算で

あります。 

 全体委員会ではそれぞれ説明があったかと思いますが、忌憚のないご意見と建設的な

ご意見をいただきながら、中身の濃い特別委員会とさせていただきたく存じますので、

皆様方のご協力、それから忌憚のないご意見のほうを賜りますように、よろしくお願い

いたします。 

谷崎副委員長 お疲れさまです。選出、誠にありがとうございました。 

 令和６年度予算特別委員会が円滑に進むように努めてまいりますので、どうかよろし

くお願いいたします。 

竹原委員長 続きまして、日程第２、会議録署名委員の指名をいたします。 

 青山幸生委員、尾崎照雄委員にお願いいたします。 

 日程第３、その他につきまして何かありませんか。 

 （特になし） 

竹原委員長 ほかにないようですので、事務局より連絡事項をお願いいたします。 

中田局長補佐 お手元にお配りしてある資料のほう、裏表ご覧ください。 

 令和６年度の予算特別委員会の審査日程案でございます。 

 ３月11日から13日まで３日間で行います。 

 基本的には例年どおりでございます。１日目は、午前中に歳入と総務部、午後から教

育委員会、２日目は、今回、健康福祉部ができましたので、最初に午前中から健康福祉

部、産業民生部、建設部の順番で行います。 

 最後３日目、３月13日は特別会計等を行いまして、その後、討論、採決になります。

基本的には午前中に終わる予定でおります。 

 裏面のほうは、説明のための出席者氏名でございます。また参考にご覧ください。 
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 説明は以上でございます。 

竹原委員長 これについて、特に皆さん、ご質問ございませんか。 

 （特になし） 

竹原委員長 ないようですので、それでは、これにて本日の予算特別委員会を閉会といた

します。 

 お疲れさまでした。 

午前11時48分閉会 


